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ОПИТУВАННЯ НА ТЕМУ РИЗИКІВ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ БУЛО ПРОВЕДЕ-

НЕ СЕРЕД ДЕВ'ЯТИ УРАЗЛИВИХ ГРУП ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ, 

А ТАКОЖ СЕРЕД 53 ПРЕДСТАВНИКІВ ОРГАНІЗАЦІЙ, ЩО ПРАЦЮЮТЬ 

З ДАНИМИ ГРУПАМИ, В ЖОВТНІ-ГРУДНІ 2015 РОКУ. ОПИТУВАННЯ ПРО-

ВОДИЛОСЬ ПО ВСІЙ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ БЕЗ УРАХУВАННЯ АР КРИМ 

ТА ТИМЧАСОВО НЕПІДКОНТРОЛЬНИХ ТЕРИТОРІЙ ДОНЕЦЬКОЇ ТА ЛУ-

ГАНСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ МЕТОДОМ ОСОБИСТОГО ІНТЕРВ'Ю. 

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ДЕВ'ЯТИ УРАЗЛИВИХ ГРУП 
ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ ПРЕДСТАВЛЕНІ У ЦІЙ ІНФОГРАФІЦІ. 



ДІТИ-
СИРОТИ

 ДІТИ
У СЖО

ДІТИ ВПО  ДІТИ
В ДБСТ

 МОЛОДЬ
 В УПВ

  ДІТИ З
 ОП

БЕЗПРИ-
 ТУЛЬНІ

 МОЛОДЬ
ПТНЗ

 ДІТИ В
ПС

 Діти-сироти

або позбав-

лені бать-

 ківського

 піклування

 13-17 років,

що вихову-

ються в ін-

 тернатних

закладах

 Діти у

 складних

 життєвих

 обставинах

 13-17 років,

що перебу-

 вають під

 соціальним

супроводом

  Діти 13-17

років, пере-  

 міщені з зони

 військового

 конфлікту на

Сході Укра-

їни

 Діти 13-17

 років, які

 виховуються

 у дитячих

 будинках

 сімейного

типу

Хлопці1 13-

 20 років, які

 перебувають

 в установах

 позбавлення

волі

Діти з осо-

бливими по-

требами 13-

 17 років, що

 виховуються

 в інтернатних

  закладах

 Діти 13-17

 років, які

більшу ча-

 стину свого

часу, пере-

 бувають на

 вулиці, або

 ті, що час від

часу втіка-

  ють із дому

 Молоді

 люди 15-20

 років, що

 навчаються

в професій-

 но-технічних

 навчальних

закладах

 Діти

 13- 17 років,

які вихо-

 вуються у

 прийомних

сім’ях

200 200 200 200 200 279 200 200 400

 ВИБІРКА ТА УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ
УРАЗЛИВИХ ГРУП ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

1Серед молоді в УПВ були опитані тільки хлопці, оскільки співробітники Державної пенітенціарної служби не рекомендували проводити опитування в Мелітопольській виправній колонії, що є єдиним в закладом для 

неповнолітніх дівчат, через невелику кількість вихованців (26 дівчат станом на 1.09.2015).



ОБІЗНАНІСТЬ З ЯВИЩЕМ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ
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ЗНАЮТЬ ХОЧА Б ПРО 

ОДНУ СИТУАЦІЮ ТОР-

ГІВЛІ ЛЮДЬМИ*, ЩО ТРА-

ПИЛАСЬ З ГРОМАДЯНА-

МИ УКРАЇНИ

ЗНАЮТЬ ХОЧА Б ОДНУ 

ОРГАНІЗАЦІЮ**, КУДИ 

СЛІД ЗВЕРНУТИСЯ У ВИ-

ПАДКУ ВТЯГНЕННЯ В СИ-

ТУАЦІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬ-

МИ В УКРАЇНІ 

ЗНАЮТЬ ХОЧА Б ОДНУ 

ОРГАНІЗАЦІЮ***, КУДИ 

СЛІД ЗВЕРНУТИСЯ У ВИ-

ПАДКУ ВТЯГНЕННЯ В СИ-

ТУАЦІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬ-

МИ ЗА КОРДОНОМ

1

2

3

84% 84%

84%

*Дітей та молодих людей запитували про ситуації трудової та сексуальної експлуатації, примусу до жебрацтва, злочинної діяльності, участі в воєнних конфліктах, продажу для вилучення органів  
** Без підказки назвали хоча б одну організацію/"гарячу лінію"/посадову особу: поліція,  гаряча лінія з питань запобігання торгівлі людьми, гаряча лінія для дітей, центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, центри 
допомоги ВПО, міжнародні або громадські організації, викладачі/вихователі, релігійні організації 
***  Без підказки назвали хоча б одну організацію/"гарячу лінію"/посадову особу: поліція або правохоронні органи інших країн, Інтерпол, гаряча лінія з питань запобігання торгівлі людьми, гаряча лінія для дітей, міжнародні 
або громадські організації, релігійні організації
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ДІТИ-СИРОТИ

ДІТИ У СЖО

ДІТИ ВПО

ДІТИ В ДБСТ

 МОЛОДЬ В УПВ

 ДІТИ З  ОП

 БЕЗПРИТУЛЬНІ

МОЛОДЬ ПТНЗ

ДІТИ В ПС



 ЗНАННЯ ПРО ВИПАДКИ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ*
В МЕЖАХ УРАЗЛИВОЇ ГРУПИ

*Дітей та молодих людей запитували про ситуації трудової та сексуальної експлуатації, примусу до жебрацтва, злочинної діяльності, участі в воєнних конфліктах, продажу для вилучення органів  

Частка тих, кому відомо хоча б про одну ситуацію торгівлі людьми, 

що сталася з безпритульними дітьми

Частка тих, кому відомо хоча б про одну ситуацію торгівлі людьми, 

що сталася з дітьми з особливими потребами, що живуть в інтернаті

Частка тих, кому відомо хоча б про одну ситуацію торгівлі людьми, 

що сталася з дітьми  у складних життєвих обставинах

Частка тих, кому відомо хоча б про одну ситуацію торгівлі людьми, 

що сталася з дітьми в місцях позбавлення волі або після звільнення

Частка тих, кому відомо хоча б про одну ситуацію торгівлі людьми, 

що сталася з дітьми-сиротами, що живуть в інтернаті

Частка тих, кому відомо хоча б про одну ситуацію торгівлі людьми, 

що сталася з учнями ПТНЗ 

Частка тих, кому відомо хоча б про одну ситуацію торгівлі людьми, 

що сталася з дітьми в прийомних сім'ях

Частка тих, кому відомо хоча б про одну ситуацію торгівлі людьми, 

що сталася з дітьми вимушено переселених осіб 

Частка тих, кому відомо хоча б про одну ситуацію торгівлі людьми, 

що сталася з дітьми в дитячих будинках сімейного типу

51%

39%

34%

27%

27%

26%

17%

10%

7%

ДІТИ-СИРОТИ ДІТИ У СЖО ДІТИ ВПО ДІТИ В ДБСТ  МОЛОДЬ В УПВ  ДІТИ З  ОП  БЕЗПРИТУЛЬНІ МОЛОДЬ ПТНЗДІТИ В ПС



ПIТИ ДОДОМУ АБО СIСТИ В АВТОМОБIЛЬ 

ДО МАЛОЗНАЙОМОЇ ЛЮДИНИ

ПРАЦЮВАТИ В УКРАЇНI, В IНШОМУ НАСЕЛЕ-

НОМУ ПУНКТI / НЕ ТАМ, ДЕ ТИ ЖИВЕШ, БЕЗ 

ОФIЦIЙНО ОФОРМЛЕНОГО ТРУДОВОГО 

ДОГОВОРУ

ПРАЦЮВАТИ В ТОМУ НАСЕЛЕНОМУ ПУНК-

ТI, ДЕ ТИ ЖИВЕШ, БЕЗ ОФIЦIЙНО ОФОРМ-

ЛЕНОГО ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ

СПРОБУВАТИ НАРКОТИЧНI РЕЧОВИНИ

ДІТИ-СИРОТИ ДІТИ У СЖО ДІТИ ВПО

ДІТИ В ДБСТ  МОЛОДЬ В УПВ

 ДІТИ З  ОП  БЕЗПРИТУЛЬНІ МОЛОДЬ ПТНЗ

ДІТИ В ПС

 РИЗИКОВАНІ ПРОПОЗИЦІЇ, ЯКІ НАЙЧАСТІШЕ
ОТРИМУЮТЬ ДІТИ ТА МОЛОДЬ

ВИКОНАТИ СУМНIВНУ АБО НЕЗАКОННУ РО-

БОТУ, ЯКА ДОБРЕ ОПЛАЧУЄТЬСЯ
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32%

0%

17%
13%

 РИЗИКОВАНІ ПРОПОЗИЦІЇ, НА ЯКІ НАЙЧАСТІШЕ
ГОТОВІ ПОГОДИТИСЬ  ДІТИ ТА МОЛОДІ ЛЮДИ

ДІТИ-СИРОТИ ДІТИ У СЖО ДІТИ ВПО

ДІТИ В ДБСТ  МОЛОДЬ В УПВ

 ДІТИ З  ОП  БЕЗПРИТУЛЬНІ МОЛОДЬ ПТНЗ

ДІТИ В ПС
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ПIТИ ДОДОМУ АБО СIСТИ В АВТОМОБIЛЬ 

ДО МАЛОЗНАЙОМОЇ ЛЮДИНИ

ПРАЦЮВАТИ В УКРАЇНI, В IНШОМУ НАСЕЛЕ-

НОМУ ПУНКТI / НЕ ТАМ, ДЕ ТИ ЖИВЕШ, БЕЗ 

ОФIЦIЙНО ОФОРМЛЕНОГО ТРУДОВОГО 

ДОГОВОРУ

ПРАЦЮВАТИ В ТОМУ НАСЕЛЕНОМУ ПУНК-

ТI, ДЕ ТИ ЖИВЕШ, БЕЗ ОФIЦIЙНО ОФОРМ-

ЛЕНОГО ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ

СПРОБУВАТИ НАРКОТИЧНI РЕЧОВИНИ

ВИКОНАТИ СУМНIВНУ АБО НЕЗАКОННУ РО-

БОТУ, ЯКА ДОБРЕ ОПЛАЧУЄТЬСЯ



РІВЕНЬ СХИЛЬНОСТІ ДО РИЗИКОВАНОЇ ПОВЕ-
 ДІНКИ ТА РІВЕНЬ НЕБЕЗПЕЧНОСТІ ОТОЧЕННЯ

РІВЕНЬ СХИЛЬНОСТІ ДО РИЗИКОВАНОЇ ПОВЕДІНКИ: ЧАСТКА ТИХ, ХТО ПОГОДИВСЯ Б ХОЧА Б НА ОДНУ РИЗИКОВАНУ ПРОПОЗИЦІЮ

РІВЕНЬ НЕБЕЗПЕЧНОСТІ ОТОЧЕННЯ: ЧАСТКА ТИХ, ХТО ОТРИМУВАВ ХОЧА Б ОДНУ РИЗИКОВАНУ  ПРОПОЗИЦІЮ

ДІТИ-СИ-
РОТИ

25%
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 ДІТИ
У СЖО

38%

46%

 ДІТИ
ВПО

22%

28%

 ДІТИ
В ПС

26%

31%

 ДІТИ
В ДБСТ

22%

29%

 МОЛОДЬ
 В УПВ

72%

77%

 ДІТИ
 З  ОП

32%

43%

 БЕЗПРИТУЛЬНІ

51%

56%

 МОЛОДЬ
ПТНЗ

53%

63%

ДО ОПИТУВАЛЬНИКА БУЛИ ВКЛЮЧЕНІ ТАКІ РИЗИКОВАНІ ПРОПОЗИЦІЇ: «ПРАЦЮВАТИ В ТОМУ НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ, ДЕ ТИ ЖИВЕШ, БЕЗ ОФІЦІЙНО ОФОРМЛЕНОГО ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ»; «ПРАЦЮВАТИ В ІНШОМУ НАСЕЛЕНОМУ 
ПУНКТІ УКРАЇНИ БЕЗ ОФІЦІЙНО ОФОРМЛЕНОГО ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ»; «ПРАЦЮВАТИ В ІНШІЙ КРАЇНІ БЕЗ ОФІЦІЙНО ОФОРМЛЕНОГО ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ»; «ПОЇХАТИ В ІНШУ КРАЇНУ З НЕЛЕГАЛЬНИМ ПЕРЕТИНАННЯМ 
КОРДОНУ»; «ЗНАЙОМИТИСЯ З ЗАМОЖНИМИ ЛЮДЬМИ ДЛЯ ЗУСТРІЧЕЙ АБО  ШЛЮБУ»; «ПІТИ ДОДОМУ АБО СІСТИ В АВТОМОБІЛЬ ДО МАЛОЗНАЙОМОЇ ЛЮДИНИ»; «ВИКОНАТИ СУМНІВНУ АБО НЕЗАКОННУ РОБОТУ, ЯКА ДОБРЕ 
ОПЛАЧУЄТЬСЯ»; «ПОЗИЧИТИ ТОБІ ВЕЛИКУ СУМУ ГРОШЕЙ»; «СПРОБУВАТИ НАРКОТИЧНІ РЕЧОВИНИ»; «ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ЕРОТИЧНИХ ФОТОСЕСІЯХ АБО ПРАЦЮВАТИ В СЕКС-БІЗНЕСІ»; «ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ВОЄННОМУ КОНФЛІКТІ В ЗОНІ 
ВОЄННИХ ДІЙ (ОКРІМ ПРИЗОВУ В АРМІЮ)»; «ПОЇХАТИ В ЗОНУ АТО З МЕТОЮ ЗАРОБІТКУ (НЕ ВРАХОВУЮЧИ ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ ЗА КОНТРАКТОМ)»



 ОБІЗНАНІСТЬ ЩОДО ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ
ВІД ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

ДІТИ-СИРОТИ ДІТИ У СЖО ДІТИ ВПО ДІТИ В ДБСТ  МОЛОДЬ В УПВ  ДІТИ З  ОП  БЕЗПРИТУЛЬНІ МОЛОДЬ ПТНЗДІТИ В ПС

 НЕ ПОЗИЧАТИ
 ГРОШI  У МАЛОЗНАЙОМИХ
ЛЮДЕЙ

 НЕ ЗНIМАТИСЯ В ЕРОТИЧНИХ
 ФОТОСЕСIЯХ, НЕ ПРАЦЮВАТИ
У СЕКС-БIЗНЕСI ВЗАГАЛI

 МАТИ СПРАВУ ТIЛЬКИ
 З ПЕРЕВIРЕНИМИ РОБОТОДАВЦЯМИ,
 IНФОРМАЦIЮ ПРО ЯКИХ МОЖНА
ВIЛЬНО ЗНАЙТИ

81%

 НЕ ВЕСТИСЯ НА ОБIЦЯНКИ ЛЕГКОЇ
РОБОТИ ЗА ВЕЛИКI ГРОШI

 ПРАЦЮВАТИ ТIЛЬКИ ЗА ОФIЦIЙНО
ОФОРМЛЕНИМ ДОГОВОРОМ

 ЇЗДИТИ ЗА КОРДОН
ТIЛЬКИ ЛЕГАЛЬНО

71%
71%

67%

65%
67%

54%
52%

44%

72%
70%

68%
64%

62%
60%

52%
52%

43%

75%
71%

68%
67%

65%
64%

62%
56%

43%

78%
66%
66%

61%
61%

56%
56%

44%
42%

74%
65%
64%

56%
56%

54%
53%

44%
42%

73%
68%

66%
64%
63%

59%
56%

44%
37%



 ОБІЗНАНІСТЬ ЩОДО ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ
ВІД ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

ДІТИ-СИРОТИ ДІТИ У СЖО ДІТИ ВПО ДІТИ В ДБСТ  МОЛОДЬ В УПВ  ДІТИ З  ОП  БЕЗПРИТУЛЬНІ МОЛОДЬ ПТНЗДІТИ В ПС

 ЗА КОРДОНОМ МАТИ ТЕЛЕФОНИ
 ПОСОЛЬСТВА УКРАЇНИ, ПОЛIЦIЇ,
 ОРГАНІЗАЦІЙ, ЩО ДОПОМАГАЮТЬ
 ПОСТРАЖДАЛИМ ВІД ТОРГІВЛІ
ЛЮДЬМИ

 НIКОМУ НЕ ВIДДАВАТИ СВIЙ
 ПАСПОРТ, ОСОБЛИВО ПРИ
ЗАКОРДОННИХ ПОЇЗДКАХ

 У ЗАКОРДОННИХ ПОЇЗДКАХ
 МАТИ ПРИ СОБI КIЛЬКА КОПIЙ
 ЗАКОРДОННОГО ПАСПОРТА I ОДНУ
 КОПIЮ ЗАЛИШИТИ РIДНИМ

64%

 НЕ ЇЗДИТИ ЗА КОРДОН НА ЗАПРОШЕННЯ
 МАЛОЗНАЙОМИХ IНОЗЕМЦIВ З МЕТОЮ
ШЛЮБУ АБО ЗАРОБIТКУ

 ПРИ ПОЇЗДКАХ ЗА КОРДОН ЗАЛИШАТИ
 РIДНИМ/ДРУЗЯМ КОНТАКТНУ
IНФОРМАЦІЮ, ДОМОВИТИСЯ ПРО
ЧАС ТЕЛЕФОННИХ КОНТАКТIВ, КОДОВI
 СЛОВА, ЗА ЯКИМИ ВОНИ ЗРОЗУМIЮТЬ,  
ЩО ТОБI ЗАГРОЖУЄ НЕБЕЗПЕКА

 НЕ ВИКЛАДАТИ В IНТЕРНЕТI /
 У СОЦIАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ
СВОЇ ОСОБИСТI ДАНI

60%
59%

52%

46%
51%

46%
45%

28%

68%
59%

55%
51%
51%
50%

43%
42%

27%

65%
54%
54%
53%

49%
46%

44%
40%

21%

53%
49%

47%
42%

35%
34%

29%
22%

15%

65%
54%

45%
41%

39%
34%

31%
29%

23%

54%
47%

44%
41%

30%
26%

23%
18%

16%

(ПРОДОВЖЕННЯ)



ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

ДІТИ-СИРОТИ ДІТИ У СЖО ДІТИ ВПО ДІТИ В ДБСТ  МОЛОДЬ В УПВ  ДІТИ З  ОП  БЕЗПРИТУЛЬНІ МОЛОДЬ ПТНЗДІТИ В ПС

 ЧИТАЮТЬ ГАЗЕТИ
 І ЖУРНАЛИ

СЛУХАЮТЬ РАДІО  ЧИТАЮТЬ
 БЕЗКОШТОВНІ
 БРОШУРИ

89%

ДИВЛЯТЬСЯ ТБ
 КОРИСТУЮТЬСЯ
 ІНТЕРНЕТ-САЙТАМИ
(КРІМ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ)

 КОРИСТУЮТЬСЯ
СОЦІАЛЬНИМИ МЕРЕЖАМИ

87%
83%
83%

80%
83%

78%
76%

63%

76%
69%
69%

63%
59%
58%

49%
28%

13%

60%
54%

44%
42%
42%

36%
20%

17%
12%

41%
24%
22%

20%
17%
17%
17%

14%
11%

24%
24%

21%
17%

15%
14%
14%
13%

9%

19%
14%
12%
12%
12%

9%
8%
7%
6%



ТОП -3 НАЙЦІКАВІШІ ТЕМИ

Iсторiї про життя вiдо-

мих людей - спiвакiв, 

кiноакторiв, тощо

Мода, новинки в одязi, 

косметицi, аксесуарах

Автомобiлi 

та мотоцикли

Подорожi по Українi 

та в iншi країни

Свiт тварин 

i птахiв рiзних країн

Риболовля 

i полювання

39%

33%

35%
27%

26%

35% 41%

31%

29%

24%

26%

32%
28%

29%

26% 20%

46%

30%

32%

31%

31%

18%

19%

17%

38%

24%

25%

ДІТИ-СИРОТИ ДІТИ У СЖО ДІТИ ВПО

ДІТИ В ДБСТ  МОЛОДЬ В УПВ

 ДІТИ З ОП  БЕЗПРИТУЛЬНІ МОЛОДЬ ПТНЗ

ДІТИ В ПС




